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Die Situation:

Datei A 1.1.2019
Datei C gestern

Gerat 1 ist seit 2 Tagen nicht im Internet und daher

nicht mit der Cloud verbunden

Alle anderen sind aktuell mit der Cloud verbunden
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Datei A 1.1.2019
Datei B heute
Datei X 2.1.2019

Die Situation:
Gerdat verbindet sich mit der Cloud und ein Abgleich

wird durchgefihrt
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Datei A 1.1.2019
Datei B heute
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Die Situation:
Der zentrale Server synchronisiert sich mit 1

d
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Datei A 1.1.2019
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Datei C gestern d

kopiert

Datei A 1.1.2019
Datei B heute
Datei C gestern Die Situation:

1 ist mit dem zentralen Server synchron/gleich
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Datei A 1.1.2019 Datei A 1.1.2019
Datei B heute Datei B heute
Datei C gestern Datei C gestern

Datei A 1.1.2019
Datei B heute
Datei C gestern Die Situation:

Server synchronisiert sich mit 2 und 3
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Datei A 1.1.2019
Datei B heute
Datei C gestern Die Situation:

Datei A 1.1.2019
Datei B heute
Datei C gestern
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Datei A 1.1.2019
Datei B heute
Datei C gestern

Alle Gerate sind synchron und haben die gleichen

Dateienl
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